

ACTA DE REUNIÓN	CÓDIGO: FR-03-CP-GPA-01	 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	**RAD_S** Al contestar, por favor cite el radicado: No.: *RAD_S* Fecha: *F_RAD_S*
	VERSIÓN: 03		
	FECHA: 28/05/10		

PROCESO:	Comunidad	ACTA No.	
-----------------	-----------	-----------------	--

LUGAR:	Alcaldía Local Puente Aranda	FECHA:	3 de abril de 2014	HORA:	5:00 p.m.
---------------	------------------------------	---------------	--------------------	--------------	-----------

OBJETIVO DE LA REUNIÓN	Mesa de Trabajo Cultura Local
-------------------------------	-------------------------------

ASISTENTES	
	ENTIDAD/CARGO
Según Listado de Asistencia	
ORDEN DEL DÍA/ MEMORIAS	
AGENDA	
1. Escuela de consejeros 2. Estímulos a la Creación 3. Varios	

CONCLUSIONES / COMPROMISOS	RESPONSABLE (Si aplica)	PLAZO (Si Aplica)
Se da inicio a la sesión estipulando como puntos varios: - Convocatoria Consejo Local de la Mujer 1. Escuela de Consejeros -Yira informa los avances de la escuela de consejeros y anuncia la propuesta de los posibles profesores. Lo coloca a consideración. -Argenis comenta que de la facultad de educación de la Universidad Distrital, nos pueden colaborar. -Gilma considera prudente entregar una memoria a los estudiantes y crear un blog o una página. por donde circule la información. También crear un grupo o comité evaluador. -Gilma se compromete a crear el plan metodológico de cada clase y en cuanto a la matriz se compromete a tenerla lista para el lunes 7 de abril. - Se discute y define que el lugar de lanzamiento será el Salón Boyacá del Centro Comercial Carrera. Queda delegado Orlando Acosta para gestionar el espacio. -Daniel Pérez se compromete a estar a cargo de los equipos y imagen y producción el día del evento. Daniel Pérez propone también una nota para el programa del día miércoles.	Gilma Gómez José Orlando Acosta Daniel Pérez Sarmiento	7 de abril 11 de abril. 7 de abril

ACTA DE REUNIÓN	CÓDIGO: FR-03-CP-GPA-01		**RAD_S** Al contestar, por favor cite el radicado: No.: *RAD_S* Fecha: *F_RAD_S*
	VERSIÓN: 03		
	FECHA: 28/05/10		

<p>-Daniel hará también el diseño del flyer y campaña de expectativa. -Equipo de cultura debe pasar a Daniel los datos para incluir en el flyer. -Argenis se compromete a sacar 1000 volantes. -La publicidad se desplegará por emisora local, base de datos equipo de cultura, redes sociales y comunicaciones de la alcaldía local.</p> <p>PROPUESTA DE PROGRAMACIÓN.</p> <p>-Bienvenida (corta) -Misión y Visión -Contextualización del proceso -ayudas audiovisuales</p> <p>-De otra parte Danny Granados se compromete con las diapositivas -Alcaldía podría colaborar con refrigerios y sonido, pero es preciso pasar la carta de solicitud a Andrea Abril. -Yira se compromete a redactar la carta de invitación. -Gilma Gómez será la maestra de ceremonia. -Yira Navarro presentará el pensum. -Argenis Guerrero hará la invitación a Rosario Bonilla. -Gloria se encargará del registro de asistencia y de la ubicación a los asistentes. -Jhon Cruz se compromete con papayera y grupo de danzas.</p> <p>2. Estímulos a la creación artística -Se aclara situación de Danny Granados. -Aracelly considera que Estímulos a la creación es para abordar realmente un proceso de creación y no para circular obras ya creadas. -Argenis hace un breve recuento de la historia de Estímulos a la Creación la cual tuvo una evolución y diferentes modalidades; llegó a una sexta versión que la anterior administración dividió por modalidades de artes y recortando recursos. - La mesa considera que hay que estudiar la formulación antigua.</p> <p>3. Varios -Aracelly queda postulada para consejo local de la Mujer. -Se postula Gilma Gómez para el comité de fiesta.</p>	<p>Equipo de cultura</p> <p>Argenis Guerrero</p> <p>Danny Granados</p> <p>Yira Navarro Gilma Gómez Yira Navarro Argenis Guerrero</p> <p>Gloria huertas</p> <p>John Cruz</p>	<p>4 de abril</p> <p>8 -12 de abril</p> <p>11 de abril</p> <p>8 de abril Día del evento Día del evento 10 abril</p> <p>Día del evento</p> <p>Día del evento.</p>
--	--	---

ACTA DE REUNIÓN	CÓDIGO: FR-03-CP-GPA-01		**RAD_S** Al contestar, por favor cite el radicado: No.: *RAD_S* Fecha: *F_RAD_S*
	VERSIÓN: 03		
	FECHA: 28/05/10		

-Camilo comenta lo que es el comité de fiesta informando que van a hacer énfasis en el cuidado del agua. -Camilo se compromete a enviar agenda del FDL para mañana. - Yira se compromete a enviar correo al consejo sobre el día de la danza.	Camilo Suarez	16 de abril
	Yira Navarro	17 de abril

RESPONSABLE DE LA REUNIÓN	CARGO	FIRMA APROBACIÓN DEL ACTA
ARGENIS GUERRERO	Secretaria Ejecutiva	Original firmado
GLORIA HUERTAS	Secretaria Técnica	Original firmado

Proyectó: Gloria Huertas